
MILEI &
EL ORDEN

Consultores Polí�cos

Adelanto encuesta 
diciembre 2024

ARGENTINA SERÁ SEGURA OTRA VEZ



54% 7% 39%

IMAGEN PERSONAL
DE JAVIER MILEI

Positiva + Regular Positiva = 58%. 

Negativa + Regular Negativa = 42%.

12/2024
Estudio nacional de 

opinión pública y 
posicionamiento político



EL ORDEN

APROBACIÓN

Sube la aprobación de gestión de Javier Milei
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EL ORDEN

ELECCIONES
Intención de voto: ¿a favor o en contra de Milei?
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Voto 2025 por partido: crece La Libertad Avanza

37%
11%
10%
9%
5%
4%
3%
21%

DIC NOV OCT SEP AGO
 

LA LIBERTAD AVANZA

PERONISMO

KIRCHNERISMO

PRO

IZQUIERDA

FUERZA PROVINCIAL

RADICALISMO

OTRO/NO SABE
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Oportunidad para opositores: la mayoría de 
los indecisos quiere “un cambio”

¿Qué quiere para 
las elecciones 2025?

QUE SIGA / SE PROFUNDICE 

EL RUMBO DE MILEI 

QUE HAYA UN CAMBIO / 

UN CAMBIO PROFUNDO 

NO SABE

50%
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3%

ELECCIONES 2025
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75% 10%    15%
DE ACUERDO EN DESACUERDO NO SABE

LEY ANTIMAFIA

Opinión sobre el proyecto de Ley Antimafia, que endurece penas 
y crea nuevas figuras contra el crimen organizado.

OTRA VEZ
ARGENTINA SERÁ 
SEGURA

12/2024
Estudio nacional de 

opinión pública y 
posicionamiento político

La opinión pública frente a las últimas iniciativas de seguridad



72% 19%     9%
DE ACUERDO EN DESACUERDO NO SABE

REFORMA DE LA POLICÍA FEDERAL
Opinión sobre el proyecto de reforma policial, que crea una 

agencia de investigación del delito (estilo FBI) y otra especializada 
en terrorismo y narcotráfico.

OTRA VEZ
ARGENTINA SERÁ 
SEGURA
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La opinión pública frente a las últimas iniciativas de seguridad



66% 20%    14%
DE ACUERDO EN DESACUERDO NO SABE

JUICIO EN AUSENCIA
Opinión sobre el proyecto de reforma penal que permitirá 

juzgar a un imputado aunque no esté presente (p.e., los 
sospechosos del ataque a la AMIA).

OTRA VEZ
ARGENTINA SERÁ 
SEGURA
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La opinión pública frente a las últimas iniciativas de seguridad



86% 11%     3%
DE ACUERDO EN DESACUERDO NO SABE

EXPULSIÓN DE LOS EXTRANJEROS DELINCUENTES

Opinión sobre el proyecto de ley para agilizar la expulsión del 
país de los extranjeros que cometen delitos en nuestro territorio.

OTRA VEZ
ARGENTINA SERÁ 
SEGURA

12/2024
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La opinión pública frente a las últimas iniciativas de seguridad



86% 8%      6%
DE ACUERDO EN DESACUERDO NO SABE

LEY ANTI REINCIDENCIA

Opinión sobre el proyecto de ley para endurecer las penas 
contra las personas que cometen el mismo delito más de una vez.

OTRA VEZ
ARGENTINA SERÁ 
SEGURA

12/2024
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La opinión pública frente a las últimas iniciativas de seguridad



30%      5%
DE ACUERDO EN DESACUERDO NO SABE

TENENCIA DE ARMAS A LOS 18
Opinión sobre la medida que baja la edad mínima para compra, 

tenencia y uso legítimo de armas de fuego de 21 a 18 años.

65% 

OTRA VEZ
ARGENTINA SERÁ 
SEGURA
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La opinión pública frente a las últimas iniciativas de seguridad



81% 15%     4%
DE ACUERDO EN DESACUERDO NO SABE

SERVICIO CÍVICO VOLUNTARIO

Opinión sobre el regreso del servicio cívico 
voluntario para jóvenes de 18 a 24 años.

OTRA VEZ
ARGENTINA SERÁ 
SEGURA

12/2024
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La opinión pública frente a las últimas iniciativas de seguridad



LOS ROSARINOS, LOS
QUE MÁS PIDEN SEGURIDAD

Comparación Total País vs. Rosario en seis proyectos de seguridad
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66%
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30%

88%
85%
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93%
41%

Ley Anti Mafia

Reforma de la Policía Federal

Juicio en ausencia

Expulsión extranjeros que delinquen

Ley Anti Reincidencia

Tenencia de armas a los 18

Total país Rosario
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Estudio nacional de 

opinión pública y 
posicionamiento político

Los porcentajes corresponden a quienes están de acuerdo
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MILEI BULLRICH FRANCOS ADORNI CAPUTO STURZENEGGER PETTOVELLO

ESPERT MENEM MACRI LOUSTEAUKICILLOF CRISTINA K MASSA
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Imagen de los principales dirigentes nacionales 

VILLARRUEL

EL GOBIERNO RETIENE LA POSITIVIDAD



LA DIRIGENCIA

¿Quién es el principal referente de la oposición?

45%
19%
3%
3%
2%
2%

 

C. KIRCHNER

A. KICILLOF

M. MACRI

M. PULLARO

M. LOUSTEAU

J. GRABOIS

37%
23%
3%
1%
1%
6%

15%
24%
6%
2%
4%
9%

DIC NOV JUL
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Se afianza la percepción de 
Cristina como líder opositora



LA DIRIGENCIA
¿Quién es su político preferido? 

34%
MILEI

FRANCOS SCHIARETTI M. PULLARO M. BREGMAN

L. JUEZR. FRIGERIO J. GRABOIS G. MORENO

V. VILLARRUEL

M. LOUSTEAU

14%
C. KIRCHNER

9%
  MACRI

8%
KICILLOF

6%
BULLRICH

3% 3% 2% 1% 1%

1% 1% 1% 1% 1%
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Ficha técnica

2065

El relevamiento de datos se hizo entre los días 16 al 22
de diciembre de 2024 en localidades de todo el país.



Viviana Isasi     /    Julio Burdman  
Región Centro Buenos Aires

https://www.isasiburdman.com
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